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A debriefing meeting for involved people was scheduled towards the end of the 
Europeans 2005. Competitors were also kindly asked to fill out this questionnaire. 
The event debriefing and this questionnaire serve the purpose of improving future 
events by evaluating your answers, response and comments. Your input can make 
the difference to make your participation in upcoming years more pleasant!
The Questionary Sheets where mainly collected at the Logger-return-desk, whith the 
help of Sue Tatford - Thanks. Gerald Stürzlinger, representing the CSC at the event 
collected some and made this compilation. The Competitors Subcommittee will 
publish the results of the debriefing and questionnaire on the CSC website 
(http://home.t-online.de/home/ciacc).

Some questions request a rating in percent (%), where 0% means very bad, not 
satisfied, not happy;  rating 50% means medium, average, improvable; and a rating 
of 100% means excellent, perfect, or just yes, positive confirmation.

in total 47 Feedback Opinion Sheets recieved, out of 81 participating pilots. = 56,0%
NB: very few officials also used the feedback opportunity (3-4) participation

Rating:
Organisational part of the European Championship 2005.

1.
Are you satisfied with the communication process (entry forms, information, web-
site, etc.) before the Event? 69,4%

2.
Once in Debrecen, are you satisfied with the reception (room assignment, welcome 
desk, etc) of the Event organisers? 65,5%

3.
Are you satisfied with the handling of your individual wishes (rental car reservations, 
balloon renting, helium supply, etc)? 79,4%

4. Are you satisfied with the competition headquarters facilities? 93,0%
5. Are you satisfied with the refuelling facilities? 69,1%

6.
Was the communication process during the event (timings for “social” events, further 
schedule) sufficient? 61,5%

Competition Part of the Europeans 2005: Rating:

1. Are you generally satisfied with the competition pleasure of this Event? 68,8%
2. Are you satisfied with the Task-setting? 66,1%
3. Are you satisfied with the competition area in general? 73,3%
4. Are you satisfied with the competition map (accuracy, features)? 90,1%
5. How did you like the preparation / display of the Weather ? 74,9%
6. Are you satisfied with the response time, result publication speed? 94,9%

Tasks & Scoring with GPS Loggers at the Europeans 2005:

YES YES-% NO NO-% Yes/No
1. In General: do you prefer competition with Loggers or Observers? 27 57% 14 30% 3
2. Do you think results are more objective with Loggers then with Observers ? 29 62% 13 28% 2

3.

Some of the standard Tasks are not feasible / manageable with Loggers.
Do you think the loss of old tasks is compensated by the new tasks that are now 
possible with the Logger scoring? (In slightly other words: is there enough task 
variety with the Logger scoring) 20 43% 21 45% 0

4. Are you satisfied with the 3-dimensional scoring? 24 51% 20 43% 0
5. Does flying with Loggers make ballooning competition safer? 8 17% 30 64% 3

6.
Do you think the shortcomings of the Logger System today can be overcome by 
changes in rules or equipment in the future? 34 72% 5 11% 1
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